

Уважаемые коллеги!

В эти дни мы проходим испытание самоизоляцией от внешнего мира, которое у каждого из нас протекает возле личного домашнего очага. Для многих семей таким теплящимся очагом стал компьютер: для одних членов семьи - это техническое средство для продолжения работы, для других - это экран для обучения, а для всех вместе - средство для обратной связи с внешним миром. Поскольку перечень телевизионных новостей – это мощнейший поток односторонней информации, логичным является то, что личным анализом этой информации каждому хочется поделиться с родными, друзьями, коллегами.

За время вынужденного затворничества, мне кажется, мы особенно остро осознали главное:

- как дороги нам наши родные и близкие, которым в обыденной жизни мы недодавали так много тепла и внимания,
- как остро нам не хватает друзей и коллег, с которыми нас разлучил режим самоизоляции и, наконец,
- как много для нас значит наша прекрасная работа, определяющим аспектом которой является **прямое взаимодействие** обучающего и обучающихся.

Вот и давайте:

- воспользуемся представившейся возможностью, чтобы в режиме прямого взаимодействия одарить своих родных и близких роскошью прямого взаимообогащающего общения.
- всеми доступными способами поддерживать общение с коллегами и друзьями, несмотря на ограничение в передвижении и отсутствие прямого взаимодействия,
- постараемся не только обучать, передавать знания студентам, но даже в условиях дистанционного общения вселять в них уверенность в том, что мы вместе пройдем эту полосу неожиданно возникших препятствий с честью, т.е. организованно и достойно.

Желаю всем здоровья и благополучия.

Давайте спокойно и уверенно исполнять свои обязанности даже в таком удаленном режиме.

В случае возникновения любых вопросов прошу обращаться ко мне напрямую по электронному адресу: Invlad@mail.ru или по тел. **+7-920-463-80-13.**

С уважением и ожиданием скорой встречи,

Председатель профкома

Л.Н. Владимира